

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

36855 *Resolución de Corrección de Errores de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se anunciaba la licitación para la contratación del suministro e instalación de mamógrafos digitales con destino a diversos centros dependientes de la Gerencia Regional de salud de Castilla y León.*

Observado un error en el Pliego de Prescripciones Técnicas que rige el citado expediente de contratación, se procede a su corrección: En el Anexo II, Especificaciones Técnicas Requeridas, 6. Tomosíntesis. Página 10 del PPT publicado, se suprime el inciso siguiente: "Número mínimo de proyecciones: 15".

El Pliego de Prescripciones Técnicas, ya corregido, está disponible en el perfil de contratante del órgano de contratación. <http://www.contratacion.jcyl.es>

En consecuencia se corrigen los siguientes apartados de la Resolución de la Gerencia Regional de Salud del Anuncio de Licitación de fecha 5 de mayo de 2017 (BOE nº 121, de 22 de mayo de 2017).

En la página 37561. Punto 1.º- Entidad Adjudicadora

Donde dice: 8- Fecha límite de obtención de documentos e información: 05/06/2017.

Debe decir: 8- Fecha límite de obtención de documentos e información: 26/06/2017.

En la página 37562. Punto 8.º.- Presentación de ofertas y Solicitudes de Participación

Donde dice: a) Fecha límite de presentación: 12/06/2017; 14:00 horas

Debe decir: a) Fecha límite de presentación: 03/07/2017; 14:00 horas

En la página 37563. Punto 9.º- Apertura de Ofertas

Donde dice: d) Fecha y hora: 22 de junio de 2017; 12:00 horas.

Debe decir: d) Fecha y hora: 14 de julio de 2017; 12:00 horas.

En la página 37563. Punto 11.º- Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea".

Donde dice: 02/05/2017. Debe decir: 25/05/2017

Valladolid, 30 de mayo de 2017.- El Director Económico Presupuestario y Financiero, José Ángel Amo Martín.

ID: A170044187-1